

2019-12-31 С новым 2020-м годом!



Дорогие воронежцы! Уважаемые товарищи»!

Вот и вновь мы на пороге Нового года. Наступающий 2020 год – особенный. Это год 150-летия Владимира Ильича Ленина и 75-летия Победы советского народа над германским фашизмом и японским милитаризмом. Встретим же его в сплочённых рядах единомышленников в борьбе за созидание, развитие и социальную справедливость!

Рождённые в Великом Советском Союзе прекрасно помнят, с каким воодушевлением встречали мы каждый Новый год. Мы строили планы, не боясь завтрашнего дня. И мы были твёрдо уверены — перемены свершаются только к лучшему. Советское государство оправдывало ожидания своих граждан. Символом праздника и сегодня остаются новогодние советские песни и кинофильмы, пронизанные романтикой, добром и любовью.

С особыми чувствами поздравляем с наступающим праздником всех, кто выбрал для себя путь верности идеалам социализма. Мы глубоко признательны всем, кто участвовал в нашей многогранной работе. А сделать всем нам предстоит ещё очень многое. И мы уверены: в наших силах наполнить жизнь народа достатком, достоинством, стабильностью и оптимизмом.

Желаем всем вам здоровья, мира, успехов и исполнения намеченных планов! Взаимопонимания и любви, уюта и благополучия вашим родным и близким! И пусть Новогодние праздники станут немеркнущим символом самых светлых помыслов и добрых надежд!

Воронежский обком КПРФ